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Министар спољних послова Русије Сергеј Лавров уручио је орден пријатељства шефу
српске дипломатије Ивици Дачићу за заслуге у јачању пријатељства и сарадње две
земље.

  

  

Лавров је у амбасади Русије у Београду рекао да је Дачић допринео развоју
спољнополитичке сарадње Русије и Србије, као и трговинско-економске сарадње и да
му је велика част да у име руског председника Владимира Путина уручи орден Дачићу.

  

Дачић је рекао да је претходних година улагао максималне напоре да увек и свуда
промовише политику сарадње Србије и с њеним партнерима, а нарочито пријатељима
као што је Русија.

  

"Веома сам почаствован што су Русија и њен председник Владимир Путин, осведочени
пријатељ српског народа, препознали тај мој рад и напоре", рекао је Дачић.
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Лавров је рекао да је Дачић човек који пуно доприноси развоју контаката међу људима и
пожелео српском колеги много успеха у свим његовим подухватима.

  

Дачић је орден посветио свом оцу који је преминуо на дан када је објављено да ће
добити орден.

  

"Орден сам посветио оцу и свим милиционерима, полицајцима и војницима који су се
борили за Косово како је и он то радио", рекао је Дачић.

  

Он је додао да му је посебно драго што му је орден уручио "човек који је објективно
највише помагао Србији протеклих година".

  

"Кад треба нешто да се помогне, кад је Србији тешко, кад наши непријатељи и
противници желе непринципијелно да помогну Косову, ја зовем Сергеја Лаврова", рекао
је Дачић.

  

Он је рекао да Србија никада неће водити антируску политику, иако многи покушавају да
изврше притисак на Београд да због чланства у ЕУ промени однос према Русији.

  

Шеф српске дипломатије је рекао да не види ближу земљу Србији и ближи народ него
што су Русија и руски народ.

  

"Ја волим Русију, али зато што волим Србију. Свако ко би радио против наших веза с
Русијом директно ради против интереса Србије и српског народа", рекао је Дачић.

  

Дачић је рекао да тај орден нема цену јер се све на свету може купити осим
пријатељства две државе и два народа.
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"Живела Русија, живела Србија и живело братство Србије и Русије", рекао је он.

  

(Бета)

  

Видети још: Ивица Дачић: Логичније је да САД повуку признање „Косова“, него да га
Русија призна; Сергеј Лавров: Ништа што Хашим Тачи каже не може да промени
мишљење Москве
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